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Tanzánia szafari Zanzibár tengerparti pihenéssel 
 

13 nap / 10 éjszaka 
 

 
 
Dátum:  2023. február 19 – március 3. (13 nap / 10 éj) 
Létszám:  min. 10 fő 
Idegenvezetés: magyar és angol nyelven 
Utazás:  A Qatar Airways és a Precision Air menetrend szerinti járatain, 23 kg feladott poggyásszal 
Szállás:  jó minőségű szafari lodge-ok, Zanzibáron 4 csillagos tengerparti szálloda, kétágyas 

elhelyezéssel 
Ellátás:  szafari alatt teljes ellátás (Arusha kivételével), Zanzibáron félpanzió & 1 barbeque ebéd 
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A Serengeti Nemzeti Park a maga 14763 km2-es területével a világ legnagyobb szárazföldi nemzeti parkjai 
közé sorolható, az egyik legnagyobb és legismertebb vadon Afrikában. A valódi érdekessége az itt 
található sokféle nagy testű ragadozó és patás állat. Az oroszlánokon, leopárdokon, gepárdokon és 
hiénákon kívül egyedülálló módon mindhárom afrikai sakálfaj megtalálható a területen, de a kontinens 
népszerű patás állatai sem hiányoznak innen: zebrák, gnúk, zsiráfok, elefántok, bivalyok, gazellák, impalák, 
tehénantilopok, jávorantilopok és lantszarvú antilopok egyaránt élnek a nemzeti parkban. A madarak közül 
említésre méltó lehet a Föld legnagyobb testű madara, a strucc, illetve az igen elegáns megjelenésű 
kígyászkeselyű. 
A Ngorongoro krátert a világ nyolcadik csodájaként tartják számon. A világhíres vadrezervátum és a 
körülötte lévő terület hatalmas számú vadállatnak szolgál otthonául, lélegzetelállító tájjal a háttérben. 
Vulkánok, hegyek, síkságok, tavak, erdők, és régészeti helyek teszik változatossá ezt a pompás tájat. A 
Ngorongoro kráter egy hatalmas vulkán felrobbanása és összeomlása után keletkezett vagy 2-3 millió 
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évvel ezelőtt. A kráter területe eredetileg is része volt az 1951-ben létrejött Serengeti Nemzeti Parknak, 
mely 1979-ben az UNESCO Világörökség részévé vált. Tanzániában ez az egyetlen természetvédelmi 
terület, amely védelmet nyújt a vadon élő állatoknak. 
A Tarangire Nemzeti Park hatalmas baobab fáiról híres, a száraz évszakban a Tarangire- folyó állandó vize 
hatalmas mennyiségben vonzza a vándorló állatokat: elefánt, gnú, zebra, antilopfajták. A park tipikus 
lakosai: zebrák, oroszlánok, leopárdok, vízi szarvasok, zsiráfok és mások. 

Zanzibár évszázadok óta a világ egyik legnagyobb fűszertermelője. Természeti adottságai csodásak, és az 

esős évszaknak köszönhetően rengeteg gyümölcs, zöldség és fűszer terem a sűrű trópusi erdőkben. A 

sziget számos kulturális és természeti különlegességgel is dicsekedhet. A sziget vakítóan fehér homokja, a 

rejtett öblök és a kristálytiszta víz a felejthetetlen strandélmény záloga, a festői halászfalvak pedig tökéletes 

helyszínek a világ zajától való elvonulásra. Zanzibár egy misztikus és varázslatos hely, a világ egyik 

legromantikusabb helyszíne, amit a gyönyörű türkizkék tenger és a hófehér homokos érintetlen tengerpart 

tesz felejthetetlenné az idelátogatóknak. 
 
Program: 
 
1. Nap: Indulás Budapestről – (-/-/-) 
Indulás Budapestről a délutáni órákban, dohai átszállással. 
 

 
 

2. – érkezés Tanzániába(-/-/-) 
Érkezés Tanzániába a reggeli órákban, szállás elfoglalása, majd szabadprogram. 
Szállás: Arusha, New Charity Hotel***, vagy hasonló 

 
3. Nap: Arusha - Tarangire Nemzeti Park – Twiga safari lodge (R/E/V) 
Reggel Arushából transzfer a Manyara tótól dél-keletre található Tarangire Nemzeti Parkba, mely egy 
füves, bokros-fás terület, kisebb dombokkal, délen mocsarakkal. Az elefántok otthonaként is ismert helyen 
nem szokatlan naponta százszor is találkozni velük, ahogyan kedvenc misztikus baobab fáikról 
csemegéznek. Vizibivalyok, impalák, gnúk, zebrák és bölények gazdagítják az állatvilágot, rájuk pedig 
oroszlánok és hiénák vadásznak. Találkozhatunk Kelet-Afrika lenyűgöző madaraival is a tűzpintyektől a 
halászsasokig. A Nemzeti Parkot a Tarangire folyó szeli ketté, mely nyugaton a Burunge tóhoz csatlakozik 
és kulcsfontosságú szerepet tölt be a száraz időszakban. A számtalan megfigyelőpont egyikén állunk meg 
piknikezni, a délutánt pedig dzsiptúrával töltjük. 
Szállás: Twiga safari Lodge, vagy hasonló 
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4. Nap: Tarangire Park - Serengeti Nemzeti Park – Narudi Tented Camp (R/E/V) 
Reggelit követően a Ngorongoro kráteren át vezet utunk a Serengeti síkság irányába 4-5 órán át, és ez idő 
alatt végtelen számban figyelhetjük meg a vadállatokat. A Serengeti Tanzánia legrégebbi és legnagyobb 
Nemzeti Parkja a maga 14.763 négyzetkilométeres kiterjedésével képezi a Világörökség részét, ahol a 
legnagyobb számban élnek gnúk és zebrák a Földön. Igen jelentős bivaly, zsiráf, varacskosdisznó, antilop 
és impala állománnyal is büszkélkedik csakúgy, mint Thomson és Grant gazellákkal. Ngorongoro mellett e 
hely a legalkalmasabb a ragadozók megfigyelésére, hiszen nagy csapatokban vadásznak a hiénák, 
oroszlánok, gepárdok, de még a legnehezebben megfigyelhető leopárdokat is van esélyünk látni. Piknik 
ebédet követően dzsipjeink folytatják a szafarit esti szállásunk felé, a Serengeti Nemzeti Park területén 
kempingsátrakban élvezhetjük a vadon éjszakai közelségét. 
Szállás: Narudi Tented Camp, vagy hasonló 
 

 
 
5. Nap: Serengeti - Ngorongoro Rhino Lodge (R/E/V) 
Korai reggelit követően igyekszünk a vadlesre, hiszen ez az időpont a legalkalmasabb arra, hogy lássuk az 
állatokat felébredni és nekiindulni a napnak. A korábban említettek mellett, ha szerencsések vagyunk, 
olyan dögevőket is láthatunk, mint a sakálok és a dögkeselyűk. Persze emellett mintegy 520-féle 
madárfajjal találkozhatunk a gólyáktól a struccokig. Reggeli kalandozásunk után elhagyjuk a Serengetit és 
visszatérünk a Ngorongoro kráter irányába, de nem lesz hiány a szafari élményekből továbbra sem. 
Szállás: Ngorongoro Rhino Lodge, vagy hasonló 
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6. Nap: Ngorongoro kráter - Arusha (R/E/-) 
Megreggelizünk, mielőtt lemennénk a 600 méter mély és 19 km átmérőjű kráterbe, mely a világ egyik 
legnagyobb ilyen érintetlen területe, melyet a víz nem árasztott el. A park maga mintegy 300 
négyzetkilométer, a vegetáció pedig az esőerdőtől a szavannai bozótoson át az akáciaerdőkig váltakozik, 
és otthont ad a különösen veszélyeztetett fekete orrszarvúknak, a gnúk, zebrák és bivalyok legnagyobb 
állományának. Természetesen ragadozók ugyanúgy jelen vannak, az oroszlánok, hiénák, gepárdok, 
sakálok, szerválok vadászatát itt is jó esélyünk van látni. Piknik ebédünket elfogyasztjuk, majd egy 
autentikus helyi maszáj törzset látogatunk meg. Bepillanthatunk a maszájok mindennapi életébe, 
találkozhatunk iskolás gyerekekkel, a törzs tagjai pedig tradícionális maszáj tánccal üdvözölnek minket. Ezt 
követően elhagyjuk a krátert és visszatérünk Arushába. 
Szállás: Arusha, New Charity Hotel***, vagy hasonló 

 
7. Nap: Tanzánia - Zanzibár (R/-/V) 
Kora reggel transzfer Kilimanjaro repülőtérre, majd egy rövid egy órás repülés után érkezés Zanzibár 
szigetére. Transzfer a 4 csillagos tengerparti hotelbe, majd szabadprogram. 
Szállás: The One Resort****, vagy hasonló 
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8. Nap: Egész napos Blue Safari kirándulás BBQ ebéddel (R/E/V) 
Egész napos, tradicionális hajós kirándulásra indulunk, amelynek során a sziget nyugati partján található 
Fumba kikötőjéből indulva fedezzük fel a Menai-öblöt és környékét, amely egy védett terület. Érintetlen 
szigetek, lélegzetelállító környezet, és a gyakran itt tartózkodó sousák (keleti delfinek) és palackorrú 
delfinek várják az ide látogatót. Utunk során megállunk a Kwale homokzátonyon, ahol hosszabban is 
elidőzünk, ide napágyakat is kitéve élvezhetjük a napsütést, fürödhetünk a kristálytiszta vízben, vagy a 
korallzátonyok színpompás élővilágában gyönyörködhetünk sznorkelezve. Frissítőket szervíroznak, mielőtt 
tovább indulnánk a Kwale szigetre, ahol a tamarindfák árnyékában költjük el ízletes ebédünket, amely 
grillezett halakból, kalamáriból, csirkéből és rizsből áll, majd ízletes helyi gyümölcsök következnek. Ebéd 
után szabadprogram, felfedezhetjük a szigetet, a közeli mangrove lagúnát, ahol a vízállástól függően úszni 
is lehet, vagy csak pihenhetünk a káprázatos környezet ölén. A kalandvágyóbbak kipróbálhatják a helyi 
kenukat (ngalawa) is egy csapattúra keretében. Késő délután térünk vissza szállásunkra. 
Szállás: The One Resort****, vagy hasonló 
 

 
 
9. Nap: Szabadprogram (R/-/V) 
Pihenés, napozás, séta a tengerparton. 
Szállás: The One Resort****, vagy hasonló 
 
10. Nap: Egész napos kirándulás Stone Town, Prison Island és fűszerfarm (R/-/V) 
Reggeli után délelőttünket a szultánok, rabszolgák és felfedezők kalandos útját követve Stone Town 
(UNESCO Világörökség része, Zanzibár korábbi fővárosa) felfedezésével töltjük. Helyi kísérőnk kalauzol 
bennünket a történelmi helyszíneken, megnézzük a régi rabszolgapiacot és anglikán katedrálist, a Csodák 
Házát, a szultán palotájának múzeumát, a régi arab erődöt. Lépésről-lépésre közelítünk a város ősi 
részétől a modern felé, ahol még mindig gyermekek játszanak a kacskaringós utcákon, a hal-, fűszer- és 
kézműves piacokon friss árut kínálnak a kereskedők, és bárhol betérhetünk egy kellemes kávézóba 
pihenni, felfrissülni. Felkeressük Freddie Mercury szülőházát, akit tragikus korai halála ellenére a 
popkultúra ikonjaként tartanak számon, életének a nemrégiben bemutatott Bohemian Rhapsody című film 
állít emléket. Freddie Mercury eredetileg Farrokh Bulsara néven született a zanzibári Stone Townban, 
párszi indiai szülők gyermekeként. Majd a Börtön sziget következik, amely nevét egy ide épített épületről 
kapta. Egy régi arab kereskedő akarta lázadó rabszolgáit a szigetre zárni, de végül sosem használták, és 
idővel a teknősök szentélyévé vált. Maga a sziget 20 percre található Stone Towntól, hajóval közelíthető 
meg. A szigeten óriás teknősök másznak komótosan a fák között, amelyek annak idején a Comoros 
szigetekről vagy Seychellesről érkezhettek, és némelyikük több mint 100 éves. A szigeten sétálhatunk, 
választhatjuk az egyik túraösvényt is, vagy élvezhetjük a hófehér homokos partot, fürödhetünk és 
sznorkelezhetünk a korallzátonyok tövében. 
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Délután fűszertúrára indulunk, hiszen Zanzibárt a múltban csak úgy emlegették: a fűszersziget, ahonnan a 
világ minden részére importálták a szegfűszeget, vaníliát, szerecsendiót és kardamomot. Napjainkban a 
fűszerültetvények már a sziget múltjának egy részét képviselik, ugyanakkor az ide látogatók számára az 
egyik legnépszerűbb látnivalóként is szolgálnak. Kalandozzunk hát kísérőnkkel e farmokon, szagoljuk, 
ízleljük meg olyan formájukban e fűszereket, ahogyan a konyhánkban már nem találkozhatunk velük! 
Próbáljuk meg kitalálni csak a levelük alapján, melyiket látjuk; csodálkozzunk rá e termékek szüretelésére, 
feldolgozására, hogyan kerülnek mindezek az otthonunkba! Bepillantást nyerhetünk az itt dolgozó helyiek 
mindennapi életébe, de akár lehetőség van arra is, hogy helyi speciális ételeket, vagy teákat kóstoljunk! 
Számtalan fajtával találkozhatunk - melyek a szezonalitástól függően változnak – de a teljesség igénye 
nélkül a fűszerek (szegfűszeg, vanília, szerecsendió, kardamom, citromfű, ylang ylang, gyömbér, bors, 
koriander, fokhagyma, oregano, chili, tamarind, stb.) és gyümölcsök (banán, ananász, jack fruit, tangerine, 
passion fruit, avokádó, körte, papaya, grapefruit, stb.) hada vár ránk! 
Szállás: The One Resort****, vagy hasonló 

 
11. Nap: Szabadprogram (R/-/V) 
Pihenés, napozás a tengerparton. 
Fakultatív programlehetőség, The Rock étterem: Lehetőség van ellátogatni a világ egyik legvagányabb 
éttermébe. A világon rengeteg olyan étterem vagy bár van, amely tengerpartra néz, és hangulatos ebédet 
vagy vacsorát ígér, de egy sem kínál olyan különleges környezetet, mint a The Rock (A Szikla) névre 
keresztelt zanzibári étterem. A hely a nevéhez illően egy tengerből kiálló sziklára épült az Unguja sziget 
dél-keleti részén, a Michamwi Pingwe-félszigetnél. Az "úszó" sziklára épített étterem meglehetősen nagy 
sikert aratott megnyitása óta. A pikáns ízesítésű tengeri herkentyűket az étterem közeléből fogják ki, így 
mindig friss hozzávalókból készült ételekkel várják az éhes vendégeket. A kellemes óceáni szellő, a 
varázslatos kilátás a türkizkék Indiai óceánra és a finom ízek egy egészen más világba repítik el az 
odalátogatókat. A program a transzfer és az ebéd/fogyasztás árát nem tartalmazza. 
Szállás: The One Resort****, vagy hasonló 
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12. Nap: Indulás Zanzibárról - (R/-/-) 
Délelőtt még egy utolsó fürdőzés, koktélozás a tengerparton, majd délután szállásunkat elhagyjuk és 
transzfer a repülőtérre, indulás haza. 
 
13. nap: - érkezés Budapestre (-/-/-) 
Reggeli dohai átszállást követően érkezés Budapestre a déli órákban. 
 

*** 
 

Repülőjegyek irányára összesen, illetékekkel:  1.230 USD/fő 
(Fejenként 1 db feladott poggyász 23 kg-ig) 
Földi szolgáltatások ára: 2.370 USD/fő 
 
A földi szolgáltatások tartalmazzák: 
 10 éjszaka szállás kétágyas elhelyezéssel a programban leírtak szerint (3 éj szafari lodge-okban, 2 éj 

Aruhában szafari előtt és után, 5 éj négycsillagos közvetlen tengerparti hotelben, bungalóban) 
 teljes ellátás szafari alatt Arusha kivételével (italok nélkül), félpanziós ellátás Zanzibáron, 1 barbeque 

ebéd a Blue Safari programon 
 4 nap szafari 4x4 nyitott tetejű land cruiserekkel (napi 5 óra szafari) 
 belépőjegyek az összes nemzeti parkba a programok során (Tarangire, Serengeti, Ngorongoro kráter) 
 retúr repülőtéri transzferek Tanzániában és Zanzibáron 
 Zanzibáron két egész napos kirándulás a leírtak szerint 
 angol nyelvű idegenvezető és magyar csoportvezető végig a programok során 

 
Az ár nem tartalmazza: 
 Tanzánia belépési vízum: 50 USD (érkezéskor, a repülőtéren fizetendő) 
 BBP és/vagy stornó biztosítás 
 a leírásban nem szereplő étkezések, italfogyasztás 
 borravaló a helyi idegenvezetőnek és gépkocsivezetőnek (40 USD/fő) 
 1 USD/fő/éj idegenforgalmi adó, a helyszínen távozáskor fizetendő 
 


